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@spa 1°
A) Na mpeodopioete av efvon ypappud], nuypoppikt, oxedav ypepuky 1 thipac
Hn ypappn n Sugopua ebicaon:

cos’ oo tu t 2u’ =3xu_ —sin’ ., - 0,5u0v.)

Na Bpebein takn e,
B) No Ppedsi o tomog g 8.¢.

ux,_rk +x22u:t!x2 +u,r| + 7“_;.: = O . (0, SﬂOV)
I') Na AvBsi o npdfinpa cuvopakdv Tipudv:

Au(p,p)=0, l<p<2, 0<p<2n,
u(l, @) = sin3p,

1,5u0v.
u(2,p)=Tcos2ep. (1.3u0v.)

(Aiveton o dpopikds tekeamg Laplace o€ mohucég aquvietaypéveg:

& 18 18

= 3 + —_'5'—? 7 )
op~ plp p o

Oépa 2°

A) No. Bpefel n popon g Adamg Tou TpoARHATO; SUVOPIEKDY TuudV:
Au(x, x,) =5x, (x,x,)=(0,1)x(0,2),
u(0,x,) =u(l,x,)=0, x,[0,2},

u(x, 0 =u(x,2)=0, x, e[0,1]. (0,750v.)

AIKAOAOMOTE TNV ONAVINOT GUg.

B) No Aufei to mpdfinua covopak@y Tipndy:
Au(p,p)=9, O0<p<5 0<p<2x
ou {0,75uov.)
Er)

omov 77 sivarto eEmiepucd povadaio kdBeTo Sdvuoue oto clivopo.

I') No. Bpefei m ouvapmmon Green tov TpoBARLOTOC COVOPIIKOY TLOV:

pes = 0COS@+6sing +7

-

Au(x,x,)=0, (x,x,)e€ (—0,+wx)x(—w, 0),]

X (0= F ) J} (tuov.)
8n



omov /i eivan to g&mtepikd povadiaio kibeto Suivoapa oTo TOVOPO.
Akotoh0yHoTE TNV ORXAVTIGT Oag .
(Atveran 1) Bepelddng Ao yux o Sugopucd tekeot Laplace otov R*:

' 1 ’ ' 9
E(x;x) Z’E_;ln[(x1 - )2 + (xz X )2}”-~)
Qéua 3°

Na Mdel 1o TpOPANRE apyKdV Ko suvoprokdvy THdv T my edlowon BeppotnTac:
u (x,0) =5u_(x,£), 0<x<10, £>0,

u (0,8)=u_(10,£)=0, >0,

- ~

u(x,0) = T'sin® L%J, 0<x<10, T Betixry oralbepa’.

(Zuov.)

Oiuo 4°
No. BpsBotv o1 1BoTIES Kat oL ovTITTOEG 1100VVEPTIGELS TOV TPOPATIHATOS

CUVOPIEK®OV TINOV:
V() + V() +Ap(x)=0, 0O<x<l, p(0)=p(1)1=0 (2uov.)
Ttn cvvéxew v AuBel, pe ) pébodo avantudng o mAfipeg oA LOLOCVVAPTHGEDY
(evedhaxTik pibodog Fredholm ), 1o OMOYEVES TPOPAT ML

YO+ () +3(x) =, O<x<l, y(0)=y(1)=0.
Qépa 5°
Me ¢piion TOL cVVIENTOVIKCT PETRCYNHATIONOD Fourier , v Bpebiel 1 Adom uno

OAOKANP@TIKY popen, Yo 0 RpdPinpe mg e&lowang Laplace:
uﬂ{x’y)_'_u_yy(x!y)zo! 0<xa}'<°o:

1, 0<x<a,

1, (0, ) =0, u(x,0) = p(x) ={0 4< <o (tpov.)

u(x,y) =0 orav (¥ +y*) >w.

Aivovraw

L Fc{f(x)}=\E [ fxycos(sx) de = Fls), s3>0, (7' F(s))
2 fc{f"(x)}=—s3fcs)—\g £,

3R == \E Ji7 F()cos(sx) .

AIAPKEIA EZETAZHI: 3 QPEX

KAAH EIIITYXIA



